林场



纽伦保 亚毛 汉保

竞彩不让球推荐:1、0 盘口推荐:汉堡

### 纽伦堡让球过浅主场危险

2019-2020赛季德乙第二轮继续 展开,次轮最后一场比赛将在纽伦堡 和汉堡之间展开,于北京时间8月6日 凌晨2时30分进行。

这是老牌球队汉堡降级后的第二个赛季,上赛季他们高开低走末段崩盘,最后一轮之前连续8轮不胜,输掉了其中的5场比赛,导致球队排名下滑,最终仅排名联赛第4,以1分之差无缘升级附加赛。

新赛季汉堡的升级赔率排名第 二.仅次于从德甲降级的斯图加特。但

实际上他们阵容在夏天继续流失,19 岁的主力阿尔普转会去了拜仁,主力 后卫道格拉斯·桑托斯转会圣彼得堡, 尽管球队引进了11名球员,但最贵的 仅是300万欧元引进的戴维·金比松。 赛季前汉堡热身赛状态不佳,三场不 胜,新赛季首轮球队依然来能取得三 分,首轮主场对阵达姆施塔特,汉堡最 后一分钟才凭借一记点球1比1逼平对

纽伦堡上赛季排名德甲最后一名 降级.34轮德甲只赢了3场。休赛期球 队多名主力离队,新赛季以新人为主。 新赛季首轮, 纽伦堡客场1比(0小胜德 累斯顿,但需要注意的是,全场发挥最 佳的是他们的守门员马特尼亚, 他获 得了德乙首轮MVP.

从球队定位来看,两支球队都是升级赔率的第一档次,但本场纽伦堡主场居然让不出球,仅开出平手起步,后市水位均等。汉堡这支球队往往是你寄予厚望的时候习惯掉链子,如果小看他们,倒是瘦死的骆驼比马大。本场看好汉堡客场不败。





#### 组伦堡主场恐难胜 哈镇立志重返英超

纽伦堡 平手 汉堡

竞彩不让球推荐:0 盘口推荐:汉堡

#### 哈德斯菲尔德 平半 德比郡

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:哈德斯菲尔德

#### 纽伦堡VS汉堡

降级的纽伦堡在德乙联赛首轮就 客场强取德累斯顿赢得新赛季的首 胜, 球队上赛季在德甲就是主客场成 绩差距明显, 主场虽是实力有限但球 队在防守方面的表现不至于那么糟 糕。汉堡新赛季的德乙联赛首轮就主 场遭达姆施塔特逼和、球队在上个赛 季就和升级球队只差1分,本赛季汉堡 在阵容上的动作幅度不小 球队争取 升级重返德甲的意图很明显, 尤以球 队在锋线上进行强补。本场比赛欧洲 平均赔率给出2.571、3.234、2.643的数 据、主胜和客胜指数之间的搭配十分 接近, 主胜指数在后市的调整中有小 幅度拉高,对位的客胜指数协调性地 出现小幅度下滑调整, 居中的平赔指 数对初盘进行了小幅度下滑调整。盘 口方面给出主让平手的中水, 上盘恐 难出

哈德斯菲尔德是从上个赛季英 超联赛中降级的球队, 哈德斯菲尔 德上个赛季的最差攻击力让球队早 早就进入联赛降级球队之列。德比 郡是上个赛季英冠联赛的第6名。参 加升级附加赛距离升级就差一步之 遥而遭阿斯顿维拉抢走, 球队上个 赛季也是英冠前六球队中攻击力最 弱的球队, 尤以球队在客场的攻击 力更是表现差强人意。本场比赛欧洲 平均赔率给出2.141、3.285、3.369的 数据,三组数据之间拉开的离散差 距不大, 主胜指数在后市的调整中 出现小幅度下滑, 对位的客胜指数 协调性地出现明显的拉高走势,居 中的平赔指数走势保守、盘口方面 给出主让平半中水,上盘可博。

哈德斯菲尔德VS德比郡

# 攻破魔鬼主场 佐加顿斯冲击榜首



埃尔夫斯堡 受半球 佐加顿斯

竞彩不让球推荐:0 盘口推荐:佐加顿斯 瑞超联赛打完前17轮,积分榜上前三名球队差距不大,马尔默和索尔纳都是37分,少赛一场的佐加顿斯35分,也就是说如果可以在周二凌晨补赛中击败埃尔夫斯堡,佐加顿斯就可以独占积分榜第一的位置,这会给他们带来额外的动力。

佐加顿斯近期成绩的确是非常出色,先是一波五连胜,随后尽管做客被升班马艾斯基斯逼平,回到主场又打平了马尔默,但他们很快又击败了卡尔马和赫根两支球队,9场比赛佐加顿斯豪取7胜2平,是近期瑞超状态最好的球队了

榜自二独进双和防守数据都非常不错, 佐加顿斯打进28球, 丢了12球, 少赛一场情况下这两项数据都是联赛中第二好的球队, 前锋丹尼尔松近期状态非常不错, 而在最近9场保持不败期间, 佐加顿斯有6场比赛没让对手取得进球, 他们的防守也绝对值得信赖。

埃尔夫斯堡最近几年整体状态都不算太好,只能取得联赛中游的位置,本赛季21分排名第八,暂时远离了降级区,唯一值得称道的数据是他们主场还保持不败,8场比赛4胜4平,但埃尔夫斯堡还没有和榜首三强在主场取得过交锋,所谓魔鬼主场成色究竟如

何,恐怕还需要接受强队的考验。

主队刚刚走出了7场比赛3平4负的尴尬,主场2比1击败卡尔马止住颓势,但这场比赛赢得实在侥幸,比赛最后5分钟埃尔夫斯堡连续打进2球上演神奇逆转,这样的好运气是否会一直光顾,我认为还需要打上一个大大的问号。

机构给出了佐加顿斯让().5的数据,要知道此前佐加顿斯客场打降级区的卡尔马也只让了().25,本场比赛的数据已经对客队有足够支持了,客队也有不少的动力,我看好佐加顿斯顺利赢球,参考比分()比1,0比2。

熊冰杰



#### 哈德斯菲尔德 平半 德比郡

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:哈德斯菲尔德

# 英冠身价第二,哈镇主场开门红

主队哈镇上赛季未能在英超保级,38轮仅仅取得3胜7胜28负的成绩,离安全区布莱顿足足差了20分,哈镇本赛季重返英冠,降级后球队也流失了一些球员,史密斯加盟去到斯托克城,中场大将比林去到英超伯恩茅斯,丹麦门将罗斯尔也免签去到埃

弗顿,球队几名主力流失对阵容影响较大。在季前赛3场友谊赛,球队2胜1平,取胜的分别是低级别球队唐卡斯特以及罗奇代儿,战平法甲球队蒙被利埃。从过程和结果来看,都是另俱乐部满意的,但是几场比赛含金量比较低。两支球队近6次的交手,哈镇1胜2平3负占据下风,

客队德比郡连续3个赛季都可以 杀入升级附加赛,但上赛季附加赛决 赛输给维拉再一次无缘英超,功勋主 帅兰帕德也重斯坦福桥,新赛季的 成为了未知数。德比郡的新帅是荷 名宿科库,球员和教练时期都在埃因 在宿科库,球员和教练时期都在埃因动 在强有过非常华丽的战绩。在球员动 人及阿森纳后卫别力克,但上赛季的 以及阿森纳后卫别力克,但上赛季物 名核心威尔逊、芒特都回归母队利物 浦和切尔西,球员的未来并没有敲定。所以相较上赛季阵容,德比郡本赛季实力也是略有下降。公羊近5场热身赛3胜2负,近期两连败,面对两支实力比自己强的赫罗那和流浪者,球队全部败下阵来,且2场比赛1球未进。德比郡上赛季23个客场7胜7平9负排在联赛第9,近3次造访约翰史密斯球场,公羊1胜1平1负。

指数情况,欧赔主胜2.15,平赔3.50,客胜3.60。亚盘为本场比赛开出了主让平半高水的初盘,受注后主队水位降低,机构对哈镇主场赢球的信心增加。

综上,哈镇经过英超洗礼,球员 经验实力都有进一步提升,且球队1.3 亿的身价英冠第二,远高于客队德比 郡,主场首秀,翻车概率不高。本场比 赛看好主队哈德斯菲尔德取胜。

# 阵容升级,洛里昂值得追捧

派宴で



卡昂 平半 洛里昂

竞彩不让球推荐:1、0 盘口推荐:洛里昂 法乙第二轮最后一战在卡昂和 洛里昂间进行,首轮比赛中,卡昂客 场与索肖0比0战平;洛里昂主场3比 0完胜巴黎FC。 卡昂是降班马,上赛季排名法甲 倒数第二。赛季38场比赛7胜12平19 负进20球生54464 取得232众 赛季4

卡昂是降班马,上赛季排名法甲倒数第二。赛季38场比赛7胜12平19负进29球失54球仅取得33分。赛季结束,主教练梅卡达尔下课,现年47岁的梅卡达尔曾执教过图尔和巴黎FC等队,他是在去年夏天出任卡昂主帅的,这是他首次在法甲联赛执教。接替卡达尔的是上赛季特鲁瓦主教练鲁伊·阿尔梅达,这位葡萄牙教练上赛季率领特鲁瓦获得法乙第三,但

在附加賽首轮不敌朗斯。球员流动方 而,卡昂降级后多名主力离队,主力 中卫亚历山大加盟斯特拉斯堡,前锋 思佐·克里维利加盟伊斯坦堡普等, 中场被得斯加盟伊斯加盟群落, 中场被得斯加盟色拉格布鲁立,等时 也括后卫伊莫鲁、中场迪奥的马 。值得一提的功留球队, 当家前锋罗德里戈·宁加成功国球队, 当家前锋罗德里戈·宁加成功国球队, 据法国媒体报道,今夏曾有中国球队, 为其开出250万欧年薪邀约。宁加水区 6球并助攻3次,各项赛事10球3助攻。 卡昂锋线上还有一名20岁新星穆萨 基,之前曾受到巴塞罗那关注,去年夏天他一度接近和巴萨签约,上赛季他在赛季末端升入一队,并在保级就1他在赛季末端升入一队,并在保级就1次助攻,虽然未能帮助球队保级,此移萨基也展现出了自己6球。人员引的企在B队18次出场打进6球。人员的企业中卫安东尼·韦伯,另外杰西、伊中卫安东尼·韦伯,另外杰西、伊京、迪奥等5名球员也相继来到球索科、迪奥等5名球员也相继来员大多索科、迪奥等5名球员也相继来员大多东尼·贡萨尔维斯、里维雷来到球索科、迪奥等5名球员也相继来到该索科、迪奥等5名球员也相继来到该索科、迪奥等5名球员也是"

但全场射门仅有可怜的3次。

志在升级的洛里昂今夏也更换 了主帅,朗德罗离任,前亚眼基中 利西耶接手。球员方面,在基本保持 前两年的主力阵容情况下,又引进 出耳其前锋博佐克、摩纳哥守门员 纳尔迪、克莱蒙中卫J.拉博特、南明 中场阿比盖尔等强援,整体实力明 显增强。首轮与巴黎FC的比赛中,面 对上赛季法乙防守最好球队,洛里 品3比()轻松取胜。

本场比赛亚盘初盘卡昂让平半, 即时盘没有变化。卡昂阵容变化较 大,从首轮比赛表现来看锋线疲软; 洛里昂在原有阵容基础上完成人员 升级,首战即发挥最佳状态,值得继